

《涉过愤怒的海》首周末票房近2亿元

本报讯 电影《涉过愤怒的海》全国火热上映,收获好评不断,“极致的影像表达,极具张力的表演”“生猛直达内心的灼心之旅”“酣畅淋漓的演技大赏,一秒都不舍得眨眼”……影片自上映以来,热度一路高涨,首映日便实现票房破亿,首周末票房接近2亿。

随着电影热映,“爱要学习”原生家庭主题特辑同步释出,结合追凶复仇的剧情故事深入浅出剖析当下许多原生家庭中错位的亲子关系。“狠父”老金(黄渤 饰)和“狠母”景岚(周迅 饰)以为拼命满足物质生活就是对

孩子的爱,却对李苗苗(张宥浩 饰)和金丽娜(周依然 饰)心里对爱与沟通的渴望视而不见。映后很多观众也对老金是否爱女儿有着不同的理解,不少人认为“老金比起爱女儿更爱自己的脸面”。看似是绝望父亲为女复仇,但随着剧情层层反转,受害者和加害者逐渐对调,直到结局才最终领悟愤怒的不是复仇,而是锥心泣血的原生家庭之痛。正如导演曹保平分享时所说,“原生家庭带来的影响是伴随一生的,只是对于父母那些以爱为名的伤害太多人选择了遗忘。”

不少网友完全被黄渤和周迅的“狠劲”所征服,直言“演技天花板”。演员黄渤颠覆以往形象,对角色的理解也尤为深刻,路演时曾真情流露,“小娜的第一刀是老金捅的,甚至自己拍完电影也不敢面对戏里的女儿。”“周迅年度狠妈”引发网友热议,表示“周迅每一个微表情都赋予了角色灵魂,直接从‘周迅好美’秒代入到‘景岚好疯’”。电影《涉过愤怒的海》借由演员们的精彩表现,让每一位观众重新审视自己与亲人之间的相处方式,寻找到爱自己、爱别人的最佳方式。(影子)

演绎历史 透视人生 ——赫子铭艺术的沉淀与迸发

“人生如戏,戏如人生。”——赫子铭

◎ 峥嵘演艺之路

赫子铭的演艺生涯并非一帆风顺,却在曲折中逐渐崭露头角。2004年,他以主持人身份亮相重庆电视台综艺节目《天生一对》,展现了其多才

多艺的一面。2005年,他勇敢踏入广东卫视“明日之星”全国影视新秀大赛,从男子组5强脱颖而出。2006年,参与中央电视台平民选秀节目

《梦想中国》,获得重庆赛区9强、全国男子组45强,为他奠定了扎实的表演基础。



◎ 演技嬗变 多重身份展现

一步一个脚印,赫子铭在多重身份中不断突破自我。2010年,他以清装剧《南北大状》正式迈入演员的行列,成为大家熟知的影视人物。接下来的几年,赫子铭频繁涉足不同类型的剧目,参演了古装传奇剧《大秦帝国之纵横》、清宫穿越剧《宫锁珠帘》等,展现了其在不同

题材中的出色表现。然而,真正让赫子铭受到更多关注的是在2012年的军旅剧《火蓝刀锋》中饰演张冲。这一角色的演绎不仅让人印象深刻,更是让他的演技受到了更广泛的认可,逐渐成为备受期待的当红演员。在此之后,赫子铭更是凭借《庆余

年》上杉虎这一角色被更多观众所熟知喜爱。为了能体现出剧中人物的狼厉凶悍,赫子铭在拍摄的过程中直接面不改色大口吃起了生肉。众所周知,生肉的腥味可以说是非常重的,但演员这一精彩演绎,却让角色瞬间活了起来。



◎ 多维发展 演技日臻成熟

赫子铭的影视作品广泛涵盖了各个类型,但他在战争题材中的表现更是令人瞩目。2017年,他主演的战争电影《捍卫者》上映,为观众呈现了一场视听盛宴。而最新参演的电影《志愿军:雄兵出击》更是在陈凯歌导演的执导下,成功塑造了一个在铁原阻击战中英勇死守阵地的英雄角色。

除了在影视圈的成功,赫子铭还在2020年参加了浙江卫视的演技竞赛类综艺《我就是演员第三季》以及多档综艺节目,一路披荆斩棘,不断突破自我。赫子铭并未止步于当下取得的一个个成就,依然在不断挑战自我。2023

年,他主演的科幻电影《深海大鱼》、古装战争动作电影《漠北十八勇士》相继上映,为影迷们带来新的期待。赫子铭,其演艺之路如同以往塑造的角色一般,历经风雨洗礼,愈显璀璨。他用自己的努力与才情,成功跨越不同领域,在平凡中彰显非凡,演绎出属于自己的精彩人生。



《金手指》发布全新预告海报 梁朝伟刘德华复刻轰动全球百亿真案



本报讯 由轰动全球真实案件改编的电影《金手指》近日发布“百亿

真案”版预告及“判若两人”版海报,为观众献上最“王炸”的演技派阵容、最“惊人”的百亿骗局。

在“百亿真案”版预告中,挥霍奢靡的“泼天富贵”赤裸裸地冲击着观众的视网膜。初来乍到处处碰壁的偷渡客程一言意外搭上财富“顺风车”,逆袭成为轰动全球的发财传奇。来势汹汹的ICAC高级调查主任刘启源则对这位“来路不明”的百亿富豪产生了怀疑,并对其展开了一系列资产调查。面对调查主任的严密盘问,程一言丝毫不惧,尽显嚣张狂妄之态。而坚守信念的刘启源则决心死磕到底。预告结尾双方博弈逐步升级,刘启源暗自打起了心中的“算盘”,向程一言低声耳语“如果我能帮你脱身,能加几个

0?”将双王对峙的极限拉扯推向高潮。海报借以人物命运的时空交叠,折射出角色与世沉浮的多面人生,将程一言光鲜亮丽之下的鲜为人知,与刘启源坚毅笃定之下的拼尽全力,展现得淋漓尽致。

《金手指》由英皇(北京)影视、新晖映影视文化(深圳)、天津猫眼微影、英皇影业出品。庄文强编剧、导演,黄斌监制,梁朝伟、刘德华、蔡卓妍领衔主演,任达华、陈家乐、白只、姜皓文、方中信、太保、钱嘉乐主演,袁咏仪友情出演;12月30日将在中国内地、中国香港、中国澳门、中国台湾、新加坡、马来西亚、澳大利亚、新西兰、英国、美国、加拿大等国家和地区同步上映。(杜思梦)

《没有一顿火锅解决不了的事》定档1月13日

本报讯 悬疑喜剧电影《没有一顿火锅解决不了的事》近日宣布将于2024年1月13日全国上映,并同步发布定档预告、定档海报。

海报中,杨幂、于谦、田雨、余皑磊、李九霄围在一起吃火锅,可手中的筷子却卷成了一团乱麻,筷子上夹起来的不是食物,而是金条、现金、麻将、脸谱等各种物件儿,再看五人的神态,有怀疑、有谨慎、有猜测,有人盯着筷子上夹着的东西,有人则防着身边的人……海报所呈现的正是影片中故事的错综复杂,这部悬疑喜剧的信息量相当大,每个人都都各怀鬼胎、心思各异。

《没有一顿火锅解决不了的事》讲述了一个充满悬疑和喜感的荒诞



故事:四个互不相识的人在戏院后台库房分赃,竟意外牵扯进一桩命案,一顿热辣滚烫的火锅翻滚着层出不穷的悬疑,贪婪和欺瞒引发连环逆转。终于,四人特殊身份渐渐浮出水面,神秘的真相也呼之欲出……全程都是满满的想不到,就如同吃火锅一般,一筷子下去,不知道会捞出什么惊喜,而这也正是这部悬疑喜剧最能勾起观众好奇心的看点所在。

该片由东方美之(北京)影业、北京百纳千成影视、宁波功到影业、中竞电竞娱乐、北京唐德国际电影文化出品,丁晟任导演,讲武生任总制片人,修潇楠、丁晟、王航任编剧,杨幂、于谦、田雨、余皑磊、李九霄领衔主演。(影子)

《海王2:失落的王国》角色特辑海报双发 温子仁杰森·莫玛诠释进阶海王

本报讯 由华纳兄弟影片公司出品,温子仁执导,集结杰森·莫玛、帕特里克·威尔森、艾梅柏·希尔德、妮可·基德曼等原班演员阵容倾力打造的燃爽动作冒险电影《海王2:失落的王国》日前发布“叛逆王者”角色特辑和“守护”版海报。全新公开的画面和幕后故事,让“海王”亚瑟·库瑞这一角色更加充满多面的魅力。电影将于12月20日领先北美登陆中国市场。

本次发布的“叛逆王者”角色特

辑揭秘了电影团队对“海王”亚瑟·库瑞这一角色的深刻理解。海王的成长轨迹是电影的核心看点之一,温子仁解读了这个角色在第二部中的成长,曾经独来独往的人找到了自己人生的目标,肩负起王者的责任。为了让海王更有说服力,杰森·莫玛在表演时将真实的自我代入,尽管他的股骨和膝盖曾经受过伤,但是他依然出色地完成了《海王2》中的大量高难度动作戏,与黑蝠鲼的对战为观众奉献了燃爽的视觉高潮。此外,电影的视

觉特效也令人震撼,特辑中有许多赛博朋克海底世界的画面,奇异壮观的海底生物加上光怪陆离的海底王国呈现出极致壮观的视觉盛宴。杰森·莫玛直言:“这部电影无与伦比,我们倾注了所有。”与特辑一起发布的还有一张“守护”版电影海报,海王身穿经典金绿色战衣,手持三叉戟,以充满战意的姿态直视前方;他的瞳孔也变成金色,眼神中迸发出守护家人和亚特兰蒂斯子民的决心。(杜思梦)

《旺卡》发布中国独家海报及全新预告



本报讯 奇幻冒险电影《旺卡》(Wonka)近日发布中国独家电影海报,满载甜蜜梦幻席卷而来,沉浸式

呈现奇幻治愈的巧克力世界。同时,“追梦起点”版预告片也一并释出,顶级巧克力甜品师旺卡心中的梦想与追求源自妈妈的爱,真情和分享是一切美好事情发生的起点,他带着最真挚的嘱托,踏上美味征程。影片将于12月8日抢先北美一周于中国内地上映。

《旺卡》近日释出的中国独家电影海报,浪漫梦幻的质感将“甜度值”拉满,洋溢着少年意气的威利·旺卡身后堆满各式各样的巧克力和糖果,仿佛下一秒,这些魔法巧克力就要喷涌而来。

片中除了温馨至深的亲情,诚挚纯真的友情同样令人十分动容。在天真活泼的威利·旺卡来到巧克力之都后,他对梦想的坚持感染了很多

人,也因此收获了一群善良可爱的朋友。旺卡和他的朋友们共同为开一家巧克力店而努力,他们齐心协力,对抗“巧克力黑帮”的各种刁难和阻挠。鼓舞人心的友情让《旺卡》在感情渲染上更加饱满,也为这个寒冬注入一抹温暖。“甜茶”提莫西·查拉梅感叹:“我认为电影的目的是为了给世界带来欢乐,鼓励梦想,鼓励大家毫不掩饰地宣告自己是谁;也是为了宣告,当你怀着善意和热情去进行分享时,你不仅为自己,也为周围的人描绘出一条通向未来的希望之路。”

电影《旺卡》由华纳兄弟影片公司出品,《哈利·波特》制片人戴维·海曼担任制片,《帕丁顿熊》导演保罗·金执导,“甜茶”提莫西·查拉梅主演。(杜思梦)